
ПОЛОЖЕНИЕ
о районном конкурсе сочинений,  на лучшее знание истории государственной символики России  «Овеянные славою флаг наш и герб»
1.Цель и задачи Конкурса
Районный конкурс сочинений «Овеянные славою флаг наш и герб..», среди обучающихся муниципальных образовательных учреждений (далее - Конкурс) проводится в целях духовно-нравственного, патриотического и художественно-эстетического воспитания детей и молодежи и направлен на решение следующих задач:
- выявление новых, наиболее перспективных и талантливых участников, разделяющих любовь к истории, искусству слова и литературе;
- привлечение учащихся к изучению истории России.
2. Участники Конкурса
Конкурс проводится среди обучающихся образовательных учреждений с 8  и 18 лет, Оценка работ участников будет  проводиться по возрастным группам, определенным в ходе подведения итогов членами жюри.
3. Сроки проведения Конкурса
Конкурс проводится  с 9 декабря    по 27  февраля 2014 года 
4. Условия проведения Конкурса
4.1. На Конкурс принимаются работы (сочинения), в которых не только устанавливаются, осмысливаются факты прошлого, но и дается яркое, живое их изображение. Авторы, взяв за основу доступные исторические источники, научные исследования, учебную и справочную литературу, должны в художественной форме рассказать о самых острых моментах истории флага и герба Российского.
4.2. Важным  условием  является   самостоятельный   подход   автора к раскрытию темы сочинения, оригинальность его художественного решения.
4.3. Сочинения должны быть в печатаном  варианте  на листах формата А- 4, гарнитура "Times new roman" 14 размер, один парный интервал.

4.4 Объем сочинения не более 5-ти печатных листов.

5. Критерии оценок и награждение участников Конкурса

Сочинения, представленные на Конкурс, оценивает жюри, сформированное оргкомитетом. Решение жюри оформляется протоколом и пересмотру не подлежит.

Жюри оценивает сочинение участников по 10-ти бальной  системе по следующим основным критериям:

- оригинальный, творческий подход к раскрытию темы;

- идейно-художественный уровень материала;

- литературная, эстетическая и общественно – значимая ценность материала; 
- смысловая цельность, речевая связанность и последовательность изложения;

- соблюдение языковых норм; речевая грамотность.

По итогам победители Конкурса награждаются дипломами  или грамотами.
           6.  Организаторы конкурса 
Муниципальное казенное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Лебяжьевский Дом детского творчества».

            7.  Порядок и сроки подачи сочинений
Положение о проведении конкурса высылается электронной почтой  на каждое образовательное учреждение до  8  декабря  2013 года.

Сочинения на конкурс  принимаются  только в бумажном варианте по адресу: р.п. Лебяжье, ул. Лукияновская, 54; lebddt@mail.ru по 27 февраля 2014 года включительно.
  Работа должна иметь титульный лист, на котором указывается фамилия, имя, отчество, возраст участника, полная дата рождения, образовательное учреждение или место работы, фамилия, имя, отчество, руководителя (если есть), название работы.
По возникающим вопросам обращаться в МКОУ ДОД « Лебяжьевский Дом детского творчества» по телефону 9-25-68 или по электронной почте lebddt@mail.ru. 
Ответственный  за  проведение конкурса: методист по краеведению Герасимова Н.Я.

