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Общественный совет 
«Молодежное Правительство Курганской области»
За 70 дней до 70-летия Победы в Великой Отечественной войны общественный совет «Молодежное Правительство Курганской области» объявляет областной фотоконкурс "70 мгновений Победы!"
Цель фотоконкурса: воспитание уважительного отношения к памяти защитников Отечества, усиление интереса к культурному наследию Зауралья, формирование чувства патриотизма и сопричастности к истории Родины.  
Задачи: сохранение преемственности поколений, пропаганда базовых ценностей, уважения к памяти павших; продвижение жанра событийной фотографии.
Авторы фотографий выкладывают работы в альбом группы «Молодежное Правительство» в «ВКонтакте» http://vk.com/album-13717572_211974010.
 Фотографии принимаются на конкурс до 7 мая.  
В состав жюри входят:
- Александр Алпаткин,   член Союза фотохудожников России с 2004 года, член Союза журналистов России, лауреат городской премии «Признание» за 2004 г., удостоен звания «Лучший фотокорреспондент» УрФО в 2006 году;
- Борис Бусыгин — профессиональный фотохудожник (г. Курган);
- 2 представителя общественного совета «Молодежное Правительство Курганской области»;
- представитель ЦГБ им. В. Маяковского.
Жюри оценивает работы по следующим критериям:

· соответствие тематике;

· художественно-эстетический уровень фотоработы;

· техника исполнения;

· композиция и сложность исполнения;

· выразительность снимков;

· общее восприятие.
По итогам конкурса будет отобрано 70 лучших работ, которые  будут представлены на выставке,   оформленной на базе ЦГБ им. В. Маяковского по адресу г. Курган, ул. Пролетарская, 41.
8 мая пройдет открытие выставки, награждение победителей, мастер – класс от Александра Алпаткина для  участников фотоконкурса.

В фотоконкурсе представлены 2 номинации:
- Фотографы – любители;

- Фотографы профессионалы.

Работы принимаются по 2 темам:

«Мгновение с Героем»

(включает в себя снимки ветеранов и тружеников тыла, а также благотворительные акции, парад Победы и т.д., то есть на фотографии обязательно должны присутствовать фронтовики, труженики тыла);
 

«Наследие Победы» 

(фотографии с изображением памятников, улиц, названных в честь Героев Великой Отечественной войны). Фотографии могут быть как постановочные, так и сделанные во время каких-либо событий, акций, мероприятий. 

Автору необходимо назвать фотографию и номинацию, по возможности предоставить информацию об изображенных на фотографиях ветеранах ВОВ или тружениках тыла с указанием их фамилии, имени, краткого описания биографических данных, описание иных изображений на фотографии.
Пример подписи под снимком
Иванов Иван Иванович, 15 лет, г. Курган. Номинация «мгновение с Героем». На снимке: участник Великой Отечественной войны Петр Андреевич Захаров  (г. Курган) рассказывает правнукам о боевых буднях. 
В конкурсе могут принять участие молодые люди Курганской области без возрастных ограничений. Один участник может прислать до 3-х конкурсных работ. 

Участники гарантируют свое авторство на фотографию, представленную на фотоконкурс. В случае возникновения претензий со стороны третьих лиц в отношении авторских прав, участники автоматически выбывают из фотоконкурса.

Дополнительную информацию о фотоконкурсе «70 мгновений Победы!» вы можете получить у руководителя проектного отдела  общественного совета «Молодежное Правительство Курганской области» 
Александры Борисовны Яковлевой (тел. 8963 27942 44).
